

Глава 13. Мировой сионизм.

1. История сионизма
2. Деятельность Бнай Брит
3. Всемирные еврейские организации
4. Возникновение политического сионизма. Мозес Гесс
5. Всемирная сионистская организация
6. Сионизм в Соединенных Штатах Америки
7. Сионизм в государстве Израиль
8. Коммунистические основания сионизма
9. Превращение сионизма в расистскую идеологию

«Много лет назад основатель сионизма Герцль заявил, что целью сионистов является захват всей Палестины и превращение Иерусалима в столицу мира». (Коулман, Дж. Иерархия заговорщиков: Комитет Трехсот. М.: «Древнее и современное», 2014 г., С. 64).

1. История сионизма

Ни один народ не создал такого количества националистических организаций, призванных добиваться экономических и политических преимуществ для своего народа во всемирном масштабе, как евреи. Организации создавались по концентрическому принципу, изобретенному еще в конце X века в Каире в университете, называвшемся «Обителью учения». В таких организациях отсутствует единый широко известный центр, ликвидация которого позволяла бы уничтожить всю структуру.

История сионизма связана с Северной Америкой и тянется к далекому 1658 году, когда группа евреев, выходцев из Голландии, получила разрешение поселиться в американском Ньюпорте. Еврейская община Ньюпорта является второй по срокам основания еврейской общиной США, а синагога самой старейшей. М.В. Острецов сообщает, что в том же году евреи Ньюпорта основали первую масонскую ложу. В 1733 году учреждается Бостонская ложа. Острецов указывает на связь деятельности этой ложи с «Бостонским чаепитием», конфликтом с английскими колониальными властями в 1773 году, послужившим толчком к началу борьбы Североамериканских штатов за независимость. С течением времени количество лож в Штатах росло и большинство их членов «были израэлитами, то есть исповедовали иудаизм, и принадлежали к тем или иным еврейским конгрегациям. В Чарльстоуне, в первой половине девятнадцатого века, а возможно и позже, находился всемирный мистический центр мирового масонства и, в частности, фигура Бафомета...» Вспомним, что в 1872 году штаб-квартира I Интернационала тоже была перенесена в Америку, по настоянию К. Маркса.

В истории американского масонства особое место занимает 1843 год. Если раньше евреи проникали в масонские ложи борясь за свое место под

солнцем среди представителей других народов, то в этом году создалась ложа, которая стала бороться за власть евреев под этим солнцем. 13 октября 1843 года в кафе на Уолл-Стрит несколько евреев, выходцев из Германии, членов франкмасонской ложи основывают «Бундесбрудер», что по-немецки означало «Союз братьев», так как все они говорили на идиш. Позднее ложа стала называться «Бнай Брит», что означает «Сыновья Завета» или «Владыка Завета». Она является старейшей из действующих американских масонских организаций. Основателями Бнай Брит были двенадцать евреев, бывших предпринимателями и членами правления синагог, среди них не было бедных или зарабатывающих на жизнь наемным трудом. В своем учредительном документе члены «Бнай Брит» записали, что берут на себя задачу объединять израильтян для осуществления их высших интересов, чтобы развивать и поднимать нравственные качества в духе их религии, заниматься филантропией, развивать патриотизм. Все эти гуманные цели распространялись только на единоверцев. Развитие патриотизма, который означает любовь к родине, в условиях отсутствия таковой, принимает двусмысленный характер. Он означает только любовь к своему народу, что является узким национализмом. Эмблемой ордена был избран семисвечник (менора), бывший ритуальной частью иудейских религиозных обрядов. Еврейская религиозная терминология положена в основу внутренней лексики ложи. Идеологией «Бнай Брит» стало ветхозаветное пророчество о том, что евреи должны стать народом священников для остального человечества. Причем, это пророчество понималось буквально.

После основания ложа начала быстро расширяться, создавая дочерние структуры. Этому способствовала бурная миграция евреев из Восточной Европы и Германии, когда с 1830 по 1860 год в Америку приехало около 200 тысяч евреев. Ложа постепенно превращалась в единый центр, в котором решались еврейские дела и устанавливались контакты между представителями различных течений: ашкенази и сефардами, ортодоксами и реформаторами, революционерами и либералами; любой еврей, в том числе атеист, находил в ложах «Бнай Брит» себе приют и единомышленников. В 1859 году была создана важнейшая еврейская ассоциация — Союз Еврейских Американских Конгрегаций, которая реорганизовывала синагоги Америки. Конец XIX - начало XX века были временем массового переселения евреев в США, где их численность выросла в 14 раз и достигла 3 500 000 человек. Рост еврейского населения вызвал большой приток новых членов в «Бнай Брит». В условиях миграционного бума орден посвятил себя решению двуединой задачи. С одной стороны, он старался «американизировать» прибывающих евреев, чтобы быстрее адаптировать их в американское общество, а с другой, - «иудаизировать» американских евреев, чтобы восстановить забытые ими

религиозные и национальные традиции. Под патронатом ордена для евреев строились больницы, дома престарелых и инвалидов.

После возникновения Голливуда, орден уделил ему самое пристальное внимание и создал ложу - «Кинематографическое братство», которая объединила представителей всех кинематографических специальностей от техников до актеров и кинорежиссеров, продюсеров и владельцев кинокомпаний. За всеми фильмами, касающимися еврейской или христианской тематики был установлен контроль. В настоящее время эта ложа слилась с Радиотелевизионной, и называется «Синема-Радио-TV. Унит 6000». Эта ложа, находящаяся под контролем «Бнай Брит» доминирует в сфере идеологической обработки населения, так как контролирует кино, теле и радиопередачи, систему информации, развлечения и зрелищ. Таким образом, орден, созданный евреями и для евреев, установил полный контроль над средствами массовой информации, а, в конечном счете, над умами всего населения Америки.

В 1882 году Бнай Брит основывает во Франции Антидиффамационную Лигу, которая вступила в тесную связь с Еврейским Педагогическим Центром в Париже. Позднее, в начале XX такая же лига создается под патронажем ордена в США. Антидиффамационная Лига представляет из себя «карающую силу» «Бнай Брит», которая вмешивается в любые антиеврейские действия, заявляя об их антисемитской направленности.

2. Деятельность «Бнай Брит»

История сионизма неразрывно связана с деятельностью ложи Бнай Брит. Исследователь масонства В.М. Острецов в книге «Масонство, культура и русская история» рассказывает о своих попытках узнать историю и деятельность Бнай Брит. Он пишет: «Практически ничего не было в Библиотеке Конгресса США в Вашингтоне и практически ничего в Лондоне, такая громадная организация, основанная в Соединенных Штатах в 1843 году, во Франции в 1932 году, практически ничего, о себе не публиковала ни за границей, ни в самой Франции... Факт сокрытия существования самой громадной еврейской организации налицо. Скрываются миллионы дел, миллионы фактов повседневной жизни в мире финансов, экономики, религии, культуры, политики, связанные с деятельностью этого международного Ордена евреев, организации исключительно созданной для евреев и преследующей чисто еврейские интересы. Единственная книга «Тайны и секреты Бнай Брит», рассказывающая о возникновении и деятельности Бнай Брит вышла в Париже в 1993 году. Ее автор некий Эммануэль Ратье. С октября 1989 года в Москве начинает издаваться Информационный бюллетень Бнай Брит.

Известно, что среди организаторов венского отделения Бнай Брит был Зигмунд Фрейд, чья теория пансексуализма благодаря поддержке ордена получила стремительное распространение.

Несмотря на таинственность, многие факты из истории «Бнай Брит» известны. До революции орден пытался влиять на русских царей, особенно на Николая II с целью отменить черту оседлости и другие ограничения прав евреев. Министр Игнатъев предупреждал еще Александра Третьего, что в преступной среде процент евреев выше, чем представителей других национальностей, а любые послабления они используют в своих корыстных интересах.

После Октябрьской революции в РСДРП (б) была создана Еврейская секция (Евсекция), занимавшаяся конфискацией заводов, принадлежавшим евреям, которым впоследствии потери возвращались в виде сырья или изделий. Евсекция возглавила колонизацию земель евреями в Крыму и на Юге Украины. К финансированию этого проекта были подключены члены Бнай Брит, американские финансисты Ф. Варбург и Я. Шифф. В.М. Острецов писал, что в первые десятилетия советской власти, со стороны «Бнай Брит» не было даже намека на критику политического режима. «Наоборот, общая линия на поддержку социальных реформ, восхваление колхозов, какая-то одержимость в проведении идеи появления «нового человека» и идеи «возрождения евреев».

Генерал А.Д. Нечволодов писал в начале XX века, что во Всемирном израильском союзе техническую роль, объединения организаций сионизма исполнял орден «Бнай Брит», который объединял в то время один миллион членов. Весь земной шар был разделен им на 11 регионов, 7 из которых находятся в Соединенных Штатах. Согласно последнему отчету (1921 г.), у Ордена 426 лож. Щупальца Ордена, охватившие весь мир, служат средством реализации планов вышестоящих сионистских организаций. В состав Ордена «Бнай Брит» входят евреи в религиозном отношении наиболее свободных взглядов... Высшим божеством, к которому обращаются за благословением на открытие и закрытие торжественных собраний Ордена, является не Иегова, а «Великий архитектор вселенной». Могущество евреев в Соединенных Штатах стало еще значительнее со времен мировой войны. Семьдесят три процента из тех, кто сделал колоссальное состояние во время войны, были евреями. (Нечволодов А. Д. Император Николай II и евреи. М.: Институт русской цивилизации, Родная страна, 2013. — С. 123-126)

В 1949 году «Бнай Брит» был признан ЮНЕСКО, как неправительственная консультативная организация. Кроме того, Бнай Брит был официально признан как консультативная организация, представляющая чисто еврейские интересы в мире, Советом Европы, Организацией Американских государств, Всемирной организацией

здравоохранения. «Бнай Брит» стал единственной общественной организацией, являющейся членом ООН.

Важную роль в процессе разложения СССР под видом борьбы за право евреев выехать из СССР сыграл «Бнай Брит». В декабре 1989 г. создается Конгресс организаций и еврейских общин Советского Союза, который широко организуют постоянно действующие семинары для еврейской молодежи. В здании факультета журналистики МГУ, что на Моховой, на третьем этаже, открывается Еврейский Университет и при нем книжная лавка. В октябре 1990 года «Бнай Брит» открывает свои первые официальные бюро, но не в Москве, а в Ленинграде, где находится старинный Еврейский Университет и еврейская школа Хабад.

В деятельности всех еврейских организаций на первом месте стоит вопрос воспитания молодого поколения в духе иудаизма. Соответствующие школы и постоянно действующие семинары открываются в Москве, Петербурге, Риге, Киеве, Вильнюсе, Уфе, Биробиджане, других городах. В официальном бюллетене «Бнай Брит» за 1989 год сказано, что Бнай Брит первая международная еврейская организация, получившая от властей право на постоянное пребывание в СССР, в данном случае в Ленинграде и что наиболее активным деятелям «Бнай Брит» предлагает провести курсы еврейского языка и уроки каратэ для 150 членов Бнай Брит в Ленинграде. А в 1991 году президента «Бнай Брит» партийное руководство СССР приглашает в Кремль на празднование Великого Октября.

Известно, что в настоящее время «Бнай Брит» имеет отделения в 40 странах, число членов в 1974 году достигало пятисот тысяч, что меньше, чем приводилось генералом Нечволодовым. За последующие годы данных нет. Имеется женская и юношеская секции ордена, получившие распространение во многих странах.

3. Всемирные еврейские организации

Еврейские организации, начиная с «Бнай Брит», при своем создании принимали организационные формы масонских лож. Видимо, подобная форма наиболее подходила основателям, которые уже сами были членами масонских организаций высоких степеней посвящения, а также опыт масонства, исполненный таинственности и секретов, был наиболее подходящим для деятельности подобных объединений.

Всемирный Израильский Союз

Следующей организацией, созданной евреями и для евреев после Бнай Брит, был «Всемирный Израильский Союз», основанный в 1860 году Исааком Адольфом Кремье, высокопоставленным французским масоном (он был Верховным Великим Командором Высшего Совета для Франции, Великим мастером древнего Шотландского ритуала), а также министром французского правительства. Деятельность Союза сочетала легальные и нелегальные формы работы. В учредительном воззвании «К евреям

вселенной», написанном Исааком Кремье, говорилось: «Союз, который мы хотим создать, не есть французский или английский, он иудейский, - он всемирный... Другие народы расколоты по национальностям; мы одни имеем не сограждан, а исключительно единоверцев. Не раньше станет еврей другом христианина или мусульманина как в тот момент, когда свет иудейской веры, единственной религии разума, засияет повсюду... Еврейское учение должно наполнить собою весь мир... Иерусалим станет домом молитвы для всех народов... Сеть, раскидываемая Израилем поверх земного шара, будет расширяться с каждым днем, и величественные пророчества наших священных книг обратятся наконец к исполнению... Уж недалек тот день, когда все богатства земные перейдут в собственность детей Израиля» (Платонов О.А. Загадка Сионских протоколов. – М. Алгоритм, 2006. С. 102-103). (Дикий А. Евреи в России и в СССР. Новосибирск. Благовест. 1994. С. 399-400). Вот откуда появился в XX столетии экуменизм – движение за создание единой мировой религии, в основу которой будет положен иудаизм.

В 1865 г. было учреждено всемирное «Братство, пробуждающее дремлющих» в которое вошли наиболее влиятельные финансисты-евреи, такие как Ротшильды, Монтефиоре и другие.

4. Возникновение политического сионизма. Мозес Гесс

Мозес Гесс - создатель идеи политического сионизма

Мозес Гесс в 1862 году издал в Париже книгу «Рим и Иерусалим», в которой изложил свое видение путей возрождения национального государства евреев. Его идеи легли в основу организационно оформившегося в 1897 году политического сионизма. В Израиле на могиле М. Гесса написано: «Моисей Гесс – основатель германской социал-демократической партии». Мозес Гесс считается одним из основателей двух на первый взгляд противоречивых движений – интернационального коммунизма и националистического сионизма. Однако люди, создававшие эти политические движения, не видели между ними больших противоречий, а тем более, антагонизма. Они исходили из того, что защищают права угнетенных, в число которых включали всех евреев, не обращая внимания на классовое расслоение народа. Основателями этих движений были два немецких еврея – Карл Маркс и Мозес Гесс.

Некоторые исследователи под «интернациональным коммунизмом» понимают закамуфлированный сионизм, который предполагает ведущую роль евреев в революционном движении. В конце XIX в. сионизм стали определять, как политическое движение среди евреев за возвращение на историческую родину в Палестину, родившееся в противовес движению за эмансипацию или растворение евреев в среде европейских народов.

Мозес Гесс по свидетельству многих авторов был человеком, приобщившим Маркса и Энгельса к социализму. В конце 1841 г. Гесс стал

владельцем и одним из редакторов кельнской радикальной «Рейнской Газеты» и привлек к сотрудничеству в ней К. Маркса. Гесс основал течение «истинный социализм» - синтез идей немецкого идеализма, французского утопического социализма и этики Л. Фейербаха. Он видел в коммунистическом обществе воплощение практической этики и полагал, что свободный труд должен заменить капиталистическую систему, основанную на эксплуатации человека человеком.

События в еврейской среде середины XIX века заставили Гесса отказаться от интернационалистических мечтаний и перейти на почву еврейского национализма. Банкир Лайонел Ротшильд шесть раз избирался в Британский парламент, но каждый раз ему предлагали принести присягу на Библии, что он отказывался делать, добиваясь права принять присягу на Торе. В 1859 году был принят специальный закон, который разрешил евреям приносить присягу на Торе, и Ротшильд был утвержден в качестве депутата Палаты Общин. Мировое еврейство восприняло это как общую победу. В 1860 году Исаак Кремье основал в Париже Всемирный Израильский Союз с целью объединения всех евреев мира.

Для Мозеса Гесса наступил момент сказать собственное слово в деле объединения евреев. Он создает националистическую концепцию возрождения еврейского государства, основанную на том, что еврейский народ, живя в изгнании, сохранил свою национальную самобытность, а полная независимость достижима лишь в национальном государстве, возрожденном на земле предков, в Эрец-Исраэль. Главное средство сохранения национальной самобытности Гесс видел в еврейской религии. Структура еврейского государства, по представлениям Гесса, должна базироваться на общенациональной собственности на землю (в современном Израиле 92% земли в собственности государства); на правовых нормах, обеспечивающих процветание труда; на обобществлении сельского хозяйства, промышленности и торговли *«в соответствии с Моисеевыми, то есть социалистическими принципами»* («Рим и Иерусалим», письмо 12).

Некоторые конспирологи считают его фигуру загадочной, оказавшей зловещее влияние на К. Маркса в качестве агента иллюминатов. Этот факт по-прежнему остается в области догадок. О действительном мировоззрении М. Гесса и его взглядах по многим философским, религиозным и социальным вопросам свидетельствует его книга «Рим и Иерусалим». Эту книгу можно сравнить с Манифестом Коммунистической партии, который вышел на четырнадцать лет раньше. На первый взгляд между ними существует принципиальная разница. Но если принять точку зрения, что работы были написаны для разных народов, то многое становится понятным. Гесс свою книгу писал для евреев, а Маркс написал «Манифест» для неевреев. По этой причине мы кратко рассмотрим содержание книги М. Гесса.

М. Гесс об эмансипации евреев

Гесс говорит прямо, что эмансипация евреев невозможна, потому что европейские народы всегда считали пребывание евреев в своей среде противоестественным явлением. Мы всегда будем чужими среди народов, которые, «возможно, и эмансипируют нас во имя гуманности и справедливости, но ни при каких обстоятельствах не будут уважать нас». (Рим и Иерусалим. Письмо пятое). Гесс не хочет честно сказать о причинах этого неуважения и сводит его к особенностям физиологического типа евреев, рассказывая о том, как некоторые евреи, стремясь эмансипироваться и внешне не отличаться от основной массы населения страны проживания, старались при помощи расчески избавиться от волнистых волос, а при помощи массажа - от характерного носа. Говоря о глубокой неприязни к евреям, он обходит молчанием ее причину, по которой народная молва сделала слово «еврей» синонимом слова «ростовщик», который сколачивал богатство, пользуясь бедственным положением людей и выдавая им деньги под немилосердный процент, а также потому, что ростовщичество в христианстве считалось тяжким грехом.

М. Гесс рассматривает несколько вариантов предлагаемой эмансипации и находит их неприемлемыми. По одному из них «евреи должны сначала обратиться в христианство, чтобы затем обратить христиан в иудаизм: работа, начатая уже восемнадцать столетий тому назад». Такая эмансипация имела место в истории, но закончилась инквизицией, как в Испании, или гонениями в странах Европы. Необходимо отметить, что идея разложения христианства изнутри, возникшая в XIX веке в среде реформистского иудаизма, продолжает осуществляться евреями до наших дней. Особенно успешно она реализуется в католической церкви, которая решениями Второго Ватиканского собора в 1960-е годы начала пересматривать положения Евангелия и взгляды Спасителя на иудаизм и фарисеев.

Рассуждая об эмансипации путем разложения христианства, Гесс не только показывает свое неуважение к чужой религии, но и как всякий талмудист предстает ее врагом, так как за обращением в христианство следует его разрушение. Другим направлением эмансипации он считает гуманизм, возводимый в статус религии на базе масонства, которое позднее получит название - экуменизм. Гесс пишет: «Еврейским священникам остается теперь только закрыть на замок свой реформистский храм и повести своих еврейских прихожан в храм франкмасонов. Если рассуждать с точки зрения просвещения, то я столь же сомневаюсь в возможности дальнейшего существования иудаизма, как и христианства. – Еврей, который не верит в дело национального возрождения своего народа, может, подобно просвещенному христианину, лишь способствовать распаду своей религии» (Рим и Иерусалим. Письмо восьмое).

Идеи Гесса и Маркса по вопросам эмансипации абсолютно идентичны. Они оба признают евреев особым народом, только Маркс по традиции называет их избранным, а Гесс «народом Бога», но разгром христианства, о котором Маркс говорит открыто, Гесс называет победой над средневековой реакцией. Конечная цель – уничтожение христианства у обоих поставлена однозначно. Гесс словно не знает, что Французская революция борьбу с христианством сделала своей национальной идеей, а гуманистические идеи Просвещения были основаны на атеизме. В изложении истории взаимоотношений христианства с иудаизмом Гесс смешивает обычную ложь с правдоподобными измышлениями.

Женщина, семья и дети в истории евреев

В отличие от К. Маркса, рассматривавшего историю как механическое движение производительных сил, вызывающее такое же слепое изменение производственных отношений, в которых люди играют второстепенную, зависимую роль, Гесс смотрит на историю как на развитие самих людей, в котором величайшую роль играет женщина и семья. Он ставит любовь в семье в качестве основы патриотизма, в отличие от Маркса, который отвергал семью, родину и патриотизм.

Роль национальной религии - иудаизма

Гесс так высоко ставит иудаизм, что делает упрек в адрес учителей Талмуда, называя их «фанатичными догматиками», которые не смогли поднять иудаизм до уровня современной науки. Вывод поистине сногшибательной, Иудаизм оказывается не «опиум», как отзывался Маркс о христианстве, а историческая религия, которой надлежит находиться на одном уровне с наукой. До Гесса никто из философов не дерзал их приравнять по довольно простой причине: наука рассматривает материальную сферу при помощи таких же методов, а религия - невидимую сферу духа, которую еще Аристотель определил как метафизику, т.е. то, что следует за материальной средой и не поддается постижению посредством естественных законов.

Важность талмудизма Гесс видит в его влиянии на семью и формирование патриотизма. Рассеяние до самых краев света не мешало уже в древности этому замечательному народу принимать участие во всяком национальном начинании, помогать друг другу в счастье и несчастье, вместе нести свою судьбу» (Рим и Иерусалим. Примечание VII). Гесс демонстрирует ущербность материалистического понимания истории евреев, в которой духовное единство всегда определяло судьбу народа.

Мессианство евреев

Гесс приход еврейского мессии трактует сообразно с представлениями либерального европейца: «Мы, евреи, еще на заре истории несли с собой веру в наступление мессианской эпохи» (Рим и Иерусалим. Письмо третье). В христианстве вера во второе пришествие Христа

соединена с верой в приход Антихриста, который будет еврейским мессией, поэтому Гесс с глубокой неприязнью высказался о христианстве: *«Религия смерти – христианство – завершила свою миссию в то мгновение, когда народы вновь пробудились к жизни»*. Ни больше, ни меньше, христианство – «религия смерти», этим сказано все. При этом он делает реверанс в сторону христианства: «Я продолжаю верить в то, что христианство было большим шагом вперед на пути к той возвышенной цели, которую пророки рисовали как мессианское время». Интересная логика, точнее, ее отсутствие, если сравнивать «большой шаг к возвышенной цели» и «смерть в момент пробуждения народов». Мы не цепляемся к словам, а ищем логику и смысл в рассуждениях отца сионизма. На самом деле они есть. Если понимать под пробуждением народов их возврат в лоно языческой нравственности и верований, то христианство действительно умирает в момент возрождения язычества, которое происходит под влиянием талмудизма.

Для социалиста Гесса совершеннейшим абсурдом выглядят его рассуждения о начале мессианской эпохи: «Мессианское время – это наша эпоха, зачинателем которой был Спиноза. С великой Французской революции эта эпоха вступила в фазу всемирно-исторического бытия. Эта революция знаменует собой начало возрождения народов, обязанных иудаизму своим национальным историческим культом» (Рим и Иерусалим. 10 письмо). Для социалиста-христианина, стоящего на защите интересов трудящихся, Французская революция ничего не дала, и считать ее началом новой эпохи нет видимой причины. Для либерала, прикрывающего защиту интересов собственников разговорами о всеобщей свободе, она была утверждением капитализма и вступлением в новую фазу исторического развития. Гесс прямо связывает вступление народов на путь капиталистического развития с национальным культом иудеев. Фактически он подтверждает положение Маркса о том, что капитализм является порождением еврейского торгашества. Кроме того, все европейские буржуазные революции, в том числе и французская, дали евреям права, сделав для них больше, чем для остальных слоев населения, потому что сняли все препятствия на пути к материальному процветанию и политической власти.

Оставить одних евреев в мессианской эпохе европейцу Гессу неудобно, и он нашел им попутчиков. Среди самых передовых европейских наций он выделяет три, самые близкие для евреев: «Во всем организме человечества не сыскать двух народов, которые с большей силой притягивались бы друг к другу и отталкивались бы один от другого, чем немецкий народ и еврейский народ, как нет двух направлений более родственных и все же полярно противоположных друг другу, чем научно-философское направление и нравственно-религиозное» (Рим и Иерусалим. 9 письмо). «Французы и евреи! Конечно же, они созданы друг для друга. При

всем сходстве в своих человеческих и национальных устремлениях, они отличаются теми качествами, которые могут дополняться качествами другого народа, дополняться, но не сливаться в одном народе» (Рим и Иерусалим. 12 письмо).

Если сопоставить высказывания Гесса с рассуждениями Бакунина о установлении евреями финансового и информационного господства в Германии, об их проникновении во Францию и Англию, то становится ясным, что цель сионизма - это не просто создание еврейского государства, а установление господства иудеев над миром при помощи самих европейских народов, прежде всего, Франции, Германии и Англии.

Интересны выводы, которые делает Гесс для будущего развития сионизма: «Еврейский народ должен во всем, что затрагивает политико-социальное возрождение народов и его собственное воскрешение в качестве самостоятельной нации, примыкать к Франции, а во всем, что имеет отношение к духовной жизни, держать сторону Германии. Невозможно ожидать чего-либо от Германии в области национального возрождения народов. Последняя расовая борьба окажется все же неизбежной, если немецкие политики не смогут устоять против мощного реакционного течения, которое при всяком столкновении Германии с романскими народами вовлекает даже самых прогрессивных немецких демократов в свое романтически-демагогическое шулерство.

Другое откровение Гесса выглядит следующим образом: «Еврею предписывается не верить, но пытаться познать Бога. Это вопрос свободы совести, и человек никому не должен, да и не может, давать в этом отчета, кроме как самому себе» (Рим и Иерусалим. Письмо седьмое). Вот на чем основана кабала и прочие мистические ухищрения талмудизма, да и откровения философии последних полутора сотен лет. Вера совершенно необязательна, главное познание Бога, однако, как можно познать непознаваемое? Из этого тезиса берут начало все богоборческие движения. Отсюда же происходят эгоцентризм вместе с индивидуализмом. Вера, на которой зиждется христианство, а, особенно, православие, мешает талмудизму установить свое господство в религиозной сфере.

Для Гесса главные столпы талмудизма неприкосновенны: «Я знаю только одно еврейское содружество – древнюю синагогу, которая, к счастью, еще существует и, будем надеяться, будет существовать до тех пор, пока не завершится национальное возрождение иудаизма. Ни один старинный обычай, почитаемый искони, я не позволил бы отменить, ни одну молитву на древнееврейском языке исказить или читать только в немецком переводе, ни одну субботу, ни один праздник сократить или даже совместить с христианскими праздниками». Провозглашая свое демократическое единство с немцами, французами и англичанами, он выступает с позиций ортодоксального иудея.

5. Всемирная сионистская организация

Новой организацией еврейства стремившейся к их объединению, стала «Всемирная сионистская организация», созданная на Первом сионистском конгрессе, состоявшемся в г. Базеле в 1897 году. К этому времени среди еврейской бедноты была очень популярна идея классовой борьбы К. Маркса, которую в отличие от «посвященных» они воспринимали буквально. Теодор Герцль, ставший создателем политического сионизма, подхватил националистические идеи Мозеса Гесса о создании государства еврейской нации на земле обетованной в Палестине и поставил их выше классовой борьбы. Сионизм перенацелил классовые интересы бедноты на борьбу за национальное государство. Макс Даймонт сделал интересное наблюдение по истории рождения сионизма: «Среди евреев сообщение о конгрессе (имеется в виду Первый, Базельский) вызвало огромное волнение. Богатые и ассимилированные евреи отвергли Герцля вместе с его сионистскими идеями. Реформистские раввины организованно выступили против него. Ортодоксальное руководство объявило сионизм несовместимым с их верой в возвращение еврейского народа в Сион только под водительством Мессии. Но бедные слои еврейства устремились под знамена сионизма» (Даймонт М. Евреи, Бог и история. М.; Иерусалим: Мосты культуры, 2009. С. 474-475).

Необходимо отметить, что переселение евреев в Палестину возникло за несколько десятилетий раньше официального учреждения сионизма в качестве политического движения в 1897 году. Михаил Штереншиц пишет: «Барон Эдмонд Ротшильд, из парижских Ротшильдов, стал основной движущей силой еврейской колонизации Палестины до периода политического сионизма... На его деньги осушались болота, рылись колодцы, строились дома и распахивались земли. Из новых сельскохозяйственных общин, существовавших в Палестине в середине 1880-х гг., три не разорились только благодаря молодому Ротшильду... До своей смерти в 1935 г. он успел поставить еврейское сельское хозяйство в Палестине». (Штереншиц Михаил. Евреи история нации. Изд. 2. Ростов н/Д: Феникс; Герцля, 2011. С. 396-397). На рубеже веков самую активную деятельность в заселении Палестины евреями принимал Ахад ха-Ам.

С появлением политического сионизма заселение Палестины евреями приняло организованный характер. Для приобретения земли был создан Еврейский национальный фонд, который скупал у арабов и турок земли и создавал на них поселения. Ко времени создания государства Израиль в 1948 году, «еврейские организации выплатили миллионы долларов за 250 тысяч акров пустыни. Они поселили там 83 тысячи евреев, создали 233 поселения, посадили 5 миллионов деревьев» (Даймонт М. Евреи, Бог и история. М.; Иерусалим: Мосты культуры, 2009. С. 476).

Особой формой организации сельскохозяйственного производства во время заселения евреями Палестины стали кибуцы, появившиеся в 1910 году. Раби Йосеф Телушкин описывает кибуц следующим образом: «Кибуцы - это коммунистическое общество, и, думается мне, единственное коммунистическое общество, в действительности руководствующееся принципом «от каждого по способностям, каждому по потребностям». Земля, сельскохозяйственные орудия и дома – все принадлежало кибуцам» (Раби Йосеф Телушкин. Еврейский мир. М. – Иерусалим. Мосты Культуры. С. 220-221). Телушкин пишет, что поначалу даже воспитание детей, согласно марксистской догме было общественным, и дети жили в круглосуточных интернатах, лишь изредка навещая родителей. Позднее эта форма воспитания детей была отменена. Телушкин умалчивает о том, за какие средства бедные евреи, переселявшиеся из других стран в кибуцы, приобретали землю, сельхозинвентарь, строили дома и производственные помещения, покупали технику? Деньгами на эти цели их обеспечивали еврейские фонды, пожертвования Ротшильдов и других меценатов. Таким образом, коммунизм в кибуцах с момента возникновения был завернут в капиталистическую обертку. Происходило интересное слияние двух общественно-экономических укладов, вопреки теории беспощадной классовой борьбы, предложенной Марксом. Этот процесс подтверждал идею М. Гесса о том, что национализм выше классовой борьбы и показывал, что марксистское учение о борьбе классов было создано не для евреев.

В XX столетии Всемирная сионистская организация (ВСО) создавала или приближала к себе различные еврейские объединения и союзы. Она включала в себя мировые сионистские Союзы, различающиеся по составу участников: молодежные, студенческие, женские, конфессиональные и т.д. Существующее Еврейское агентство по своим целям очень близко ВСО. В 1952 году кнессет Израиля принял закон, по которому государство Израиль является государством «всего еврейского народа», а Всемирной сионистской организации, как и Еврейскому агентству, предоставлено право «действовать в Государстве Израиль на благо *развития страны и её заселения*». Таким образом, всемирные общественно-политические организации сионистов влились в государственную систему Израиля. Государство Израиль распространило свою юрисдикцию на всех евреев независимо от места их проживания. По сути дела, оно поставило цель объединения мирового еврейства в единый народ. Каждый еврей становился человеком с двойным гражданством. Об этом молчат, но это явно работает в пользу антисемитизма.

Джойнт.

Знаменитая организация «Джойнт» образовалась в начале Первой мировой войны для помощи евреям – жертвам войны. Она оказывала

помощь евреям по обе стороны фронта. Успела поработать во времена Троцкого над проектом еврейской колонизацией Крыма.

6. Сионизм в Соединенных Штатах Америки

Во второй главе своей книги, названной «Об организации современного иудаизма» генерал Нечволодов А.Д. перечисляет главные сионистские организации США, работавшие в 1920-е годы: Кагал Нью-Йорка, Американский еврейский комитет, Всемирный израильский союз и, конечно, орден Бнай Брит. Он ставит вопрос, как может столь малочисленная группа людей оказывать столь мощное влияние на остальное человечество. Ответ заключается в том, что еврейский народ объединен сетью всевозможных сионистских организаций, которые делают его всемогущим. Несмотря на отсутствие полностью достоверных данных, Нечволодову удалось собрать значительное количество фактов, характеризующих эти организации. Он приводит статистические данные о том, что население Нью-Йорка в то время составляло 5 927 617 жителей, среди которых было 1 645 012 евреев. Он считал, что, несмотря на атмосферу тайны, которая их окружает, известно, что среди сионистских организаций наибольшим влиянием пользуются Кагал Нью-Йорка и Американский еврейский комитет. Кагал Нью-Йорка является составной частью еврейского правительства в Соединенных Штатах. Американский еврейский комитет, которому Кагал Нью-Йорка обязан своим существованием, был создан в 1906 г. Кагал Нью-Йорка является самой мощной и многочисленной из всех еврейских организаций в мире, он стал центром мирового иудейского могущества. Нечволодов отмечает особенность Кагала: «В Кагале мы встречаем все группы и представителей всех партий иудаизма. Капиталист и большевик, раввин и лидер-социалист, стачечники и зачинщики забастовок – все объединены под знаменем Иуды. Возможно, и бывает так, что одна часть меньше любит другую, но общая ненависть к нееврею намного сильнее. Большинство членов Кагала Нью-Йорка чрезвычайно радикальны в своих взглядах. В руководство Кагала входят евреи, чьи имена одни из самых влиятельных в администрации государства, судебном мире и банковских кругах». (Нечволодов А. Д. Император Николай II и евреи. М.: Институт русской цивилизации, Родная страна, 2013. — С. 103-104)

В руководство Кагала входят представители большинства сионистских организаций Америки и средств массовой информации. Благодаря своей организации все евреи связаны между собой такой крепкой связью, какой ни один народ в мире не обладал никогда. Нечволодов называет Кагал Нью-Йорка объединяющей и управляющей еврейской общиной США, общиной-матерью.

Американский еврейский комитет осуществляет связь между Кагалом Нью-Йорка и территориями страны, которая поделена на 12 районов.

Нечволодов делает вывод, что Кагал и Американский еврейский комитет – два органа единой структуры, которая оказывает громадное влияние на внутреннюю и внешнюю жизнь страны. Автор книги считает, что американские сионисты поставили целью проведение иудаизации страны, сегодня известно, что дочь президента Трампа приняла иудаизм.

Всемирный израильский союз, созданный в начале 1860-х годов в Париже, стал важным элементом объединения мирового сионизма и активно работает в США. Нечволодов А.Д. пишет, что в США к 1919 году существовало 6000 официально зарегистрированных еврейских организаций, из которых 3637 находилось в Нью-Йорке, а к 1924 году их число выросло до 4000. Можно сомневаться в приведенных данных о количестве сионистских организаций и их членов в США и других странах, однако, тенденция к увеличению их числа и влияния является несомненной. Через сто лет могущество американских сионистов прекрасно видно на примере отношений с Израилем, который вскормлен на деньги США и продолжает пользоваться их всесторонней поддержкой. Это самое близкое США государство.

7. Сионизм в государстве Израиль

Борьбу за создание государства Израиль вел не только социалистический, но и ультранационалистический, буржуазный сионизм, возглавлявшийся В. Жаботинским. На его базе возникло военизированное движение Бетар, которое повело вооруженную борьбу за создание еврейского государства. Национализм Жаботинского и его последователей граничил с фашизмом, в котором его обвиняли. Наиболее радикальная часть сторонников Жаботинского в начале 1930-х годов создала фашистский «Союз бунтарей», который базировался на презрении к демократии, ненависти к арабам, англичанам и коммунистам. Один из лидеров движения – Ахимеир предлагал Жаботинскому провозгласить себя дуче.

Религиозный сионизм длительное время стоял в оппозиции к официальному, так как в его доктрине возрождение Израиля должен совершить Мошиах, посланный Богом. После победоносных войн с арабами отношение религиозного сионизма к государству Израиль изменилось, победы вселили веру, что еврейское государство существует по воле Бога.

Характеризуя современный сионизм в Израиле, Э. Барнави пишет: «Сионизм не в полной мере достиг общей для его представителей цели: добиться окончательного решения еврейского вопроса, объединив всех евреев на родине их предков. Идеалы социальной справедливости и всеобщего братства, которые он нес с собой, поблекли, а в основанном им государстве пустили корни тревожные явления, которые его создатели не смогли ни предвидеть, ни тем более предотвратить: социальное расслоение, межобщинная напряженность, агрессивный национализм, религиозный фундаментализм». Конечно, Э. Барнави лукавит, ростки негативных с его

точки зрения явлений были высажены на почву Израиля вместе с первыми поселенцами, которые представляли собой разношерстный по идеологическим взглядам состав, и никто из них не хотел поступиться своими убеждениями и принципами. Вместе с развитием Израиля углублялись и разногласия. Интересен вывод, сделанный автором: «Ныне сионизм – не более чем аппаратная игра, предмет спекуляций политиканов... Политика выродилась в мистику. Сионизм сегодня? Куча идеологического хлама, из которой каждый – правый, левый, центрист, неверующий, традиционалист или фундаменталист – может по своему вкусу выбрать что-нибудь в оправдание своих сиюминутных интересов. Израиль и в самом деле вступил в постсионистскую эпоху». Автор не хочет признать, что сионизм в Израиле превратился в фетиш для мирового еврейства, ставший завесой, прикрывающей от гоев свои глобальные планы. Его слова о выхолащивании духа сионизма – обыкновенный пропагандистский прием, предназначенный скрыть действительное положение дел. (Эли Барнави. Сионизм. Эли Барнави, Саул Фридлендер. Аналитический словарь. Евреи и XX век. М. «Текст» - «Лехаим», 2004. С. 216-230). Суть современного сионизма раскрывает еврейская шутка: «Кто такой сионист? Это американский еврей, который дает деньги английскому еврею, чтобы тот привез польского еврея в Палестину». (Штереншис, Михаил. Евреи: история нации. Ростов/н/Д: Феникс; Герцлия: 2011. С. 478).

Израильский сионизм нельзя рассматривать в отрыве от американского и международного. Содержание израильской армии и многие другие расходы в военной сфере, вплоть до безвозмездных поставок новейших образцов вооружений, производятся за счет бюджета США. Свою братскую связь эти государства постоянно подчеркивают на высшем политическом уровне.

Следует отметить еще одну особенность израильского сионизма: Израиль не выдает соплеменников правосудию других стран, по этой причине он стал убежищем для экономических и уголовных преступников со всего мира.

8. Коммунистические основания сионизма

Замалчивание генетической связи сионизма с коммунизмом началось со времен борьбы Сталина с Троцким и троцкизмом, так как подобная связь подрывала все «священные» догматы советского коммунизма. Троцкий в своей деятельности сохранял непоколебимую преданность марксистской догме, но признание в те годы Троцкого марксистом означало подтверждение собственного немарксизма. В условиях, когда преданность революции определялась преданностью марксизму, такое признание могло стоить жизни. По этим причинам сионизм стали рисовать как буржуазное националистическое движение, наносящее вред мировому коммунизму, что совершенно противоречило его истории.

Еврейский исследователь Эли Барнави в своем очерке об истории сионизма пишет: «Первым, кто попытался соединить социализм с сионизмом был Мозес Гесс». Наиболее ранний и тесный союз между социал-демократией и сионизмом возник на территории Российской империи, в западных губерниях которой проживало в начале XX века подавляющее большинство евреев мира. Еще до возникновения русской социал-демократической партии, в 1897 году, после создания Всемирной сионистской организации, был создан «Всеобщий еврейский рабочий союз в Литве и Польше», который вошел в историю под коротким названием «Еврейский Бунд». Э. Барнави утверждает, что среди тех, кто в 1898 году в Минске основал Российскую социал-демократическую рабочую партию, треть составляли представители Бунда (Эли Барнави. Сионизм. Эли Барнави, Саул Фридлиндер. Аналитический словарь. Евреи и XX век. М. «Текст» - «Лехаим», 2004. С. 213-232). По другим данным следует, что из девяти делегатов I съезда РСДРП больше половины были евреями (7 человек). С не меньшей активностью евреи участвовали и во Втором съезде РСДРП, а затем в деятельности партии большевиков. Возникает вопрос, почему евреи, всегда стремящиеся к обособлению от представителей других национальностей, в революционной борьбе так тесно сотрудничали с ними, причем, приходили в революцию не от заводского станка, а из студенческой аудитории и сразу попадали в руководящие органы. Ответ дал еще Маркс: пролетарская революция нуждается в руководителях, которыми должны стать евреи.

Эли Барнави считает, что сионизм был «изобретением ассимилированных интеллектуалов, «интеллигентской партии», открестившейся от раввинов». Он пишет, что интеллектуалы-сионисты, основавшие движение, отвергли ассимиляцию и начали борьбу за создание национального государства. Главной идеей, положенной в основу сионистского движения, была революционная традиция, а сам сионизм «предстает потрясающей попыткой разрыва с прошлым, радикальной революцией». Перед нами снова предстает К. Маркс и его революционные идеи, вылившиеся в сионизм. Э. Барнави рассказывает о восхищении Бен-Гуриона, бывшего деятелем еврейской социалистической организации Поалей Цион («Трудящиеся Сиона»), а затем одним из основателей государства Израиль, В.И. Лениным и Октябрьской революцией, «которая была призвана с корнем вырвать существующую действительность, сокрушить ее опоры, не оставить камня на камне от этого упадочного и прогнившего общества». Не трудно понять восхищение этого деятеля сионизма: в результате революции 1917 года к власть в России впервые после падения Хазарского каганата получили евреи. Э. Барнави приводит слова о том, что «евреи решили создать сионизм, поскольку им осточертело, что ими правят гои» (Эли Барнави. Сионизм. Эли Барнави,

Саул Фридендер. Аналитический словарь. Евреи и XX век. М. «Текст» - «Лехаим», 2004.С. 217).

Сионисты создавали национальное пространство для еврейского народа без различия классов и политических направлений. Однако идею Бога из сионизма невозможно выбросить, так как она воплощает мессианские устремления евреев. Э. Барнави пишет: «Сионизм был пестрым и многоликим движением, вобравшим в себя все идеологические течения века – от революционности левого толка до фашизма... Социалистический сионизм – единственное движение в еврейском социализме, оказавшее длительное влияние на судьбу еврейского народа». Средства, которые использовали сионисты-социалисты в Израиле чудесным образом сочетали не классовую борьбу и интернационализм, а служили всем классам и нации в целом. Они создали киббуц – социалистическую форму ведения хозяйства в капиталистическом государстве. Со второй половины 1920-х годов в общественно-политическом движении в еврейской среде сионизм доминирует над социализмом, который не исчезает, а отходит на второстепенные роли. В Израиле социалисты до 1977 года возглавляли правительство.

9. Превращение сионизма в расистскую идеологию

Современные еврейские толкователи сионизма говорят, что понимают под этим словом борьбу за создание национального государства в Палестине. Лишь некоторые из них, подобно Шломо Занду, отваживаются давать ему подлинное толкование, в котором создание государства является лишь первым этапом в достижении библейских пророчеств. Согласно этим пророчествам, отметим, сделанным в период нашествия Ассирии и Вавилона в I тысячелетии до н.э., Израиль должен будет добиться реванша за свои поражения. Пророк Исаия писал о деятельности Мессии: «Рассеянных Иудеев созовет от четырех концов земли... Враждующие против Иуды будут истреблены... Ограбят всех детей Востока; на Едома и Моава наложит руку свою, и дети Аммона будут служить ему... И придут иноземцы и будут пасти стада ваши; и сыновья чужестранцев будут вашими земледельцами и вашими виноградарями. А вы будете называться священниками Господа, слугителями Бога нашего будут именовать вас; будете пользоваться достоянием народов и славиться славою их.» (Исаия 11:1-14; 61:5,6). В то время древние пророки создали сионизм как идею еврейского реваншизма и мечту о великом будущем, которая грела сердца странствующих евреев и вселяла надежду.

Политический сионизм сформировался через две с половиной тысячи лет, после появления самой идеи, когда для него созрели условия. К. Маркс в 1843 году поставил перед евреями задачу – опираясь на финансовое могущество добиваться политической власти над миром (К еврейскому вопросу). М. Гесс в 1862 году выдвинул идею создания еврейского

государства в Палестине, и достижения доминирования евреев в Германии, Франции и Англии. Т. Герцль в 1897 году собрал I сионистский конгресс и создал Всемирную сионистскую организацию, которая соединяла вместе идеи Маркса и Гесса. Во второй половине XIX века сионизм стал идеологией еврейского капитала, который добился доминирования в мировых финансах, и был подхвачен массами бедных евреев, видевших в нем возможность вырваться из нищеты.

Еврей Шломо Занд дал свое определение сионизму, в котором указана его важнейшая черта – наднациональный и всемирный характер. Сионисты не замыкаются в рамках Израиля, национального государства евреев. Израиль становится только символом, вокруг которого объединяются евреи всего мира: «Сионизм представляет собой, в сущности, коллективную ассимиляцию в современности... Государство Израиль представляет собой коллективную собственность мирового еврейства», - считает Шломо Занд, а само «мировое еврейство» выступает как «большой и мощный народ, чьи дочери и сыновья пользуются огромным влиянием в западных столицах». (Ш. Занд. Как и почему я перестал быть евреем. М. Эксмо, 2013. С. 146.) Этими словами Ш. Занд перечеркивает все измышления о том, что целью сионизма является создание государства Израиль. Из его рассуждений следует вывод, что создание еврейского государства было первым этапом, причем, больше символическим или даже метафизическим, чем создание прибежища для гонимых евреев. В метафизическом плане возникновение Израиля означает начало исполнения пророчеств Торы об установлении господства над народами мира.

Не случайно на XXX сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 1975 году была принята резолюция, определяющая сионизм «формой расизма и расовой дискриминации». Гражданин Израиля Шломо Занд так и пишет, что в этом государстве создано самое расистское общество, а расизм «присутствует в букве и духе законов, преподается в школах, распространяется средствами массовой информации». В 1991 году, после крушения СССР, резолюция ООН о признании сионизма формой расизма была отменена, а сионисты так осмелели, что любое упоминание о расистском содержании сионизма объявляется антисемитизмом, а сам термин почти исчез из употребления.